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Σύδνεϋ: Εκδήλωση για τη Μάχη της Κρήτης στο 
Κολλέγιο του Αγίου Σπυρίδωνος
/ Ομογένεια

Ειδική εκδήλωση στο Κολλέγιο του Αγίου Σπυρίδωνος 
πραγματοποιήθηκε χθες στο Σύδνεϋ, για τον εορτασμό της 
84ης επετείου της Μάχης της Κρήτης και της Ελληνικής 
Εκστρατείας – Μάχες των ANZAC στην Ελλάδα και στην Κρήτη, 
τον Απρίλιο-Μάιο του 1941.

Η κ. Αιμιλία Κατσογιάννη, Διευθύντρια του Κολλεγίου, και ο κ. Ηλίας Οικονόμου, 
Πρόεδρος της Ενορίας και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, καλωσόρισαν 
θερμά τον Αντιναύαρχο Θεόδωρο Μικρόπουλο ΠΝ, Υπαρχηγό ΓΕΕΘΑ, και τη σύζυγό 
του κ. Παγώνα Ζεϊμπέκη, τον Αντιπλοίαρχο Δημήτριο Λεκκάκο ΠΝ, τον Ακόλουθο 
Άμυνας της Ελλάδας στην Αυστραλία, Συνταγματάρχη ΠΒ Κυριάκο Κυριακάκο, τον 
Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος στο Σύδνεϋ κ. Ιωάννη Μαλλικούρτη και τον κ. 
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Ελευθέριο Σαβιολάκη, εκ της Κρητικής Αδελφότητος Σύδνεϋ και Νέας Νοτίου 
Ουαλίας.

Μετά από μια σύντομη ξενάγηση στις εγκαταστάσεις του Κολλεγίου, η κ. 
Κατσογιάννη μοιράστηκε λίγα λόγια για την σχολείου και τη σημασία του 
συνθήματός του «ΑΙΕΝ ΑΡΙΣΤΕΥΕΙΝ», ένα σύνθημα που είναι το ίδιο με των 
Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων. Επεσήμανε πως «μας εμπνέει και μας ενθαρρύνει 
κάθε μέρα και κάθε στιγμή να είμαστε οι καλύτεροι που μπορούμε… να δίνουμε 
στους μαθητές την ευκαιρία να αναπτύξουν χαρακτήρα και συνείδηση».

Ο Υπαρχηγός, εμφανώς συγκινημένος που απευθυνόταν σε μια αίθουσα γεμάτη 
μαθητές, έκανε μια παρουσίαση για τη Μάχη της Κρήτης, τονίζοντας τον ισχυρό 
δεσμό που σφυρηλατήθηκε μεταξύ των ANZACs και των Ελλήνων που πολέμησαν 
δίπλα-δίπλα – μια διαρκή σύνδεση που συνεχίζεται μέχρι σήμερα. Ολοκλήρωσε με 
ένα σύντομο βίντεο που παρουσίαζε το έργο των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων, 
συμπεριλαμβανομένων των αποστολών που σώζουν ζωές και των ανθρωπιστικών 
τους συνεισφορών.

Η τελετή εμπλουτίστηκε περαιτέρω με ένα συγκινητικό μουσικό αφιέρωμα που 
ερμήνευσαν οι ταλαντούχοι μαθητές μας της Α’ και Β’ τάξης, των οποίων η 
ερμηνεία πρόσθεσε μια εγκάρδια και αξέχαστη διάσταση στην περίσταση.
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